

Ustanovitelji: občinski odbori SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Skofja Loka in Trzin. — Izdaja časopisno podjetje »Gorenjski tisk« — Glavni in odgovorni urednik SLAVKO BEZNIK

# GLAS

GLASILO SOCIALISTICNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Cena 40 par ali 40 starih dinarjev  
List izhaja od oktobra 1947 kot tednik.  
Od 1. januarja 1958 kot poltednik.  
Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko.  
Od 1. januarja 1964 kot poltednik,  
in sicer obredah in sobotah

Seja kranjskega političnega aktiva

## Obsojamo izraelsko agresijo

Dogodki na Bližnjem vzhodu naj ne zasenčijo notranjih problemov

V ponedeljek dopoldan je bila v Kranju seja kranjskega političnega aktiva, ki so se je udeležili predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij v občini. Na seji so razpravljali o poteku dogodkov na Bližnjem vzhodu in nalogah komunistov in drugih družbenopolitičnih organizacij v sedanjem obdobju. S seje so poslali pismo centralnemu komiteju zveze komunistov Jugoslavije, v katerem so obsodili agresijo in izrazili zaupanje jugoslovanski vladi in ZKJ.

Sklenili so, da bodo še v tem tednu seznanili komuniste v kranjski občini o dogodkih na Bližnjem vzhodu, vse družbenopolitične organi-

zacije pa bodo o tem razpravljale z vodstvi terenskih in sindikalnih organizacij. Sestavili so tudi posebno komisijo, ki bo v prihodnje spremljala politične in ekonomske dogodke v svetu. Podoben posvet je v ponedeljek popoldan že pripravil občinski komite zveze mladine v Kranju za člane plenuma in predsednike aktivov. Po tem pa bodo podobne razprave pripravili tudi za občane, da bi ti laže razumeli vlogo naše države pri sedanjih dogodkih in nekatere ukrepe v prihodnje.

Na seji so tudi opozorili, da sedanji zunanje-politični dogodki ne smejo potisniti v

ozadje reševanja nekaterih notranjih vprašanj kot so: izvajanje gospodarske reforme, izvajanje resolucije VII. seje ZKS in reorganizacije ZK, razvoja samoupravljanja itd.

A. Z.

## Predstavniki mehiških sindikatov v Kranju

V soboto, 10. junija, se je mudil v Kranju sekretar za mednarodne zveze federacije delavcev v državni upravi in predstavnik kongresa Mehike Emilio Pulido Isklas s sopogo. Predstavniki mehiških sindikatov je prišel na obisk v našo državo in je gost centralnega sveta zveze sindikatov Jugoslavije.

Med obiskom v Kranju se je na občinskem sindikalnem svetu pogovarjal s predstavniki občinskega sindikalnega sveta, občinske skupščine in občinske konference SZDL. Zanimal se je predvsem za vlogo družbenopolitičnih organizacij v komunalnem sistemu in za izobraževanje odraslih v občini. V pogovoru s predstavniki kranjske občinske skupščine je obrazložil tudi organizacijo mehiških sindikatov. Po pogovoru je v spremstvu predsednika komisije za mednarodne stike pri republiškem sindikatu Slovenije obiskal še delavsko univerzo v Kranju.

A. Z.

## VIII. športni kriški teden

### Veličasten zaključek učencev osnovnih šol

Križ, 11. junija. — V nedeljo, 11. junija se je v Križah z osrednjo prireditvijo končal tradicionalni VIII. športni kriški teden, na katerem je sodelovalo nad 300 nastopajočih iz Alpskega letalskega centra Lesce, Kranja, JLA iz Križ, Maribora in Križ.

Pred začetkom nastopa je šest padalcev iz Celovca in Alpskega letalskega centra Lesce doskočilo točno na igrišče. Med padalci, ki so igrišče na sredino igrišča, je bil tudi znani padalec Janez Brezar, ki je letos že tretjič sodeloval na Kriškem športnem tednu.

Mariborčanke, mladinske

republiške prvakinje I. razreda v orodni telovadbi, so v nastopu na treh orodjih (parterju, gredi in bradlji) navdušile okoli 5000 gledalcev. Med njimi je bila najbolj vidna tekmovalka zveznega razreda Tomica Mikić.

Zadnja točka nastopa, ki so jo izvedli učenci treh trži-

(Nadalj. na 16. str.)



S TELOVADNEGA NASTOPA V KRIŽAH — Na zaključku telovadnega nastopa v Križah sta predsednik skupščine občine Trzin Marjan Bizjak in predsednik TVD Partizan Križ Kristjan Kokalj podelila pokale in priznanja za sodelovanje na prireditvah osmega kriškega tedna. Na sliki: predsednik rokometne sekcije TVD Partizan Trzin Danilo Roblek sprejema pokal za osvovitel prvega mesta v rokometnem turnirju — Foto Franc Perdan



**Veletrgovsko podjetje  
Kokra Kranj**

obvešča potrošnike, da je odprta

**nova prodajalna pohištva DEKOR  
NA JESENICAH — JAVORNIK, C. BORISA  
KIDRICA 21**

(avtobusna postaja Javornik)

na zalogi imamo veliko izbiro

pohištva, šivalnih strojev  
dekorativnih tkanin  
posteljne konfekcije  
in oblog za tla

Konkurenčne cene — potrošniški krediti  
Za obisk se priporoča kolektiv prodajalne

**KOKRA — DEKOR — JESENICE**

## Letos bodo obnovili cesto Lesce — Bohinj

Po predračunu Cestnega podjetja Kranj bodo stroški za celotno investicijo znašali 6.170.263 N din

Cesta Lesce-Bohinj (Lesce-Bled in Bled-Bohinj) je že dlje eden izmed najslabših in po drugi strani najbolj obremenjenih cestnih odsekov na Gorenjskem. Kaže pa, da bo ta cesta že prihodnje leto boljše, saj jo nameravajo letos začeti popravljati. Po predračunu Cestnega podjetja Kranj, ki bo dela izvajalo, bodo stroški za celotno investicijo znašali 6.170.263 N din; cestni sklad SR Slovenije bo prispeval 3.670.000 N din, radovljiška občina 2.250 tisoč N din. Cestno podjetje Kranj pa v obliki popusta 250.000 N din. V predračunu pa niso zajeti stroški odškodnin za zemljišča, ki bodo predvidoma znašali okrog 250.000 N din in naj bi jih po dogovoru prevzela radovljiška občina. Udeležba občine pri rekonstrukciji te ceste bo torej na ta način okrog 2.500.000 N din. Ker je v občinskem proračunu za letos predvideno v ta namen

le 430.000 N din, bo morala občinska skupščina najeti okrog 2 milijona N din posojila.

O rekonstrukciji ceste bo danes popoldne (14. junija) razpravljala radovljiška občinska skupščina. Odborniki bodo po obravnavi poročil odločali o soudeležbi pri financiranju ceste in, če se bodo za to odločili, tudi o zadolžitvi za predvideni znesek 2 milijona N din. Če se bodo odborniki odločili za soudeležbo in najetje posojila, bosta republiški cestni sklad in radovljiška občinska skupščina kot soinvestitorja sklenila s Cestnim podjetjem Kranj pogodbo o izvedbi del. Ta naj bi bila v celoti končana do konca maja 1968, zemeljska dela pa že do letošnjega oktobra. O odločitvi radovljiške občinske skupščine in več o predvideni rekonstrukciji bomo poročali v sobotni številki Glasa.

A. Triler

Zaradi preureditve trgovskega lokala prodajalne konfekcije na Titovem trgu 7 smo uredili

**začasno prodajo konfekcije  
na Titovem trgu 23**

poleg nove drogerije, vhod na vogalu

Trgovsko podjetje

*Elita*  
Kranj

## Dr. Vladimir Premrou

10. junija 1967 nas je zapustil dr. Vladimir Premrou, zdravnik, tovariš, učitelj in velik človek. Vsem, s katerimi je živel, sodeloval in vsem, ki smo ga poznali, je bil zelo blizu, načelen, odločen in blag.

Dr. Vladimir Premrou se je rodil leta 1903 v Gorici, od koder je prinesel svoj blagi značaj in melnikovo primorske zemlje. Studiral je v Zagrebu, kjer je leta 1928 promoviral za doktorja vsega zdravilstva. Leta 1931 je prišel na Gorenjsko, kjer je deloval do svojega poslednjega diha. Kot zdravnik v Trzinu, kjer je deloval 18 let, je sledil svojim modernim naziranjem v zdravstvu, ustvarjal pogoje za dobro delo s tem, da je poudaril potrebo po zdravstveni prosveti in vzgoji in zbuhal pri sodelavcih čut in smisel za telesno in duševno zdravje.

V letih preizkušnje našega naroda, je pokojni dr. Vladimir Premrou vedel za svoje mesto med borci za pravice in svobodo. Od leta 1941 do osvoboditve je na svoj strokovni način aktivno sodeloval v borbi. Preganjan od okupatorja, dvakrat zaprt v Begunjah, ni odnehal. Zdravil je ranjene partizanske borce, internirance v taborišču na Ljubelju, zbiral in pošiljal sanitetski material in partizanske enote in bolnice in do leta 1946 opravljal razne dolžnosti v JLA.

Današnja razvitost zdravstvene mreže na Gorenjskem in strokovna raven dela v zdravstvenih zavodih je v veliki meri zaslug organizacijskih sposobnosti in delovnih naporov dr. Vladimira Premroua. V današnjem času, ki zahteva od vsakega človeka maksimalen telesni in duševni napor, je pokojni dr. Vladimir Premrou, čeprav že težko bolan, s skrajnim naporom svoje volje in čutom dolžnosti do zadnjega skrival svoje osebne težave in bil z nami. Vodil je seje strokovnega sveta zdravstvenega centra, prisostvoval delu komisij, svetoval in s svojimi velikimi strokovnimi in človeškimi izkušnjami pomagal reševati probleme, pred katerimi stojimo.

Pri tem delu nam bo v bodoče manjkala njegov nasvet, njegovo mnenje. Med nami je zazijala vrzel, ki jo ne bo mogoče zbrisati. Med nami ne bo več človeka, ki smo ga potrebovali, ki smo ga imeli radi in ki nam je s svojim osebnim primerom zmerom dal novih moči in člena.

Ob njegovem odhodu s spoštovanjem stojimo pred njegovo zapuščino, njegovim delom, ki ga bomo nadaljevali do ciljev, ki jih je zastavil pokojni dr. Vladimir Premrou.

Dr. IGOR VETER  
Predsednik gorenjske  
podružnice Slovenskega  
zdravniškega društva

## S seje skupščine občine Trzin Trzin bo dobil nov avtomatiziran obrat

Poslovni prostori bivšega podjetja Novogradnje po dveh letih spet koristno uporabljeni

Na petkovi seji skupščine občine Trzin so odborniki razpravljali o več pomembnih zadevah. Najprej so govorili o izvršitvi proračuna za prvo letošnje tromesečje. Ugotovili so, da je bilo v tem obdobju doseženih 1.007.909,44 N dinarjev dohodkov, kar je 23,17 % letnega plana. Prispevek iz osebnega dohodka iz gospodarstva ni bil dosežen zadovoljivo, vendar je za 0,71 odstotka višji kot je bil v enakem lanskem obdobju. Predvideno je namreč, da se bo ta v primerjavi z doseženim v lanskem letu dvignil za 18,6 %.

Dotok sredstev za negospodarske investicije je bil izredno nizek. Gospodarske organizacije v prvem četrtletju zaradi težav z obratnimi sredstvi in zaradi vedno večjega medsebojnega zadolževanja, še niso prispevale nobenega dinarja za te namene. Pričakujejo pa, da bodo gospodarske organizacije svoje obveznosti v višini 74.800.000 starih dinarjev izpolnile v drugem polletju.

Odborniki so opozorili tudi na problem financiranja strokovnega šolstva. Sklenili so, da bodo poslali izvršnemu svetu SRS poseben dopis, v katerem bodo predlagali, naj sproži pri zveznem izvršnem svetu postopek za izdajo dovoljenja, da se lahko z zakonom predpiše odstotek, ki bi se določil od osebnega dohodka za potrebe strokovnega šolstva.

Zanimiva je bila tudi informacija o upravni stavbi

likvidiranega podjetja Novogradnje Trzin. Predsednik sveta za gospodarstvo je obvestil odbornike, da je bil objekt, ki že dve leti ni izkoriščen, sedaj s sklepom sodišča izločen iz likvidacijske mase in prenesen v lastništvo občine. Zato je občina razpisala oddajo poslovnih prostorov, seveda z določenimi pogoji, najugodnejšemu ponudniku. Prijavila se je tovarna Rog iz Ljubljane, ki bi prestore uporabila za organiziranje avtomatiziranega obrata za tankostensko elektrovaljane cevi in proizvodnjo transportnih naprav. V obratu bi bilo v začetku zaposlenih od 30 do 40 ljudi, kasneje ko bi proizvodnja stekla, pa bi zaposlili približno 80 ljudi. Podjetje Rog bo s tem obratom razširilo in izpopolnilo svoj proizvodni program. Računa tudi, da bo doseglo velik devizni učinek, zlasti zato, ker bo lahko zmanjšalo uvoz teh proizvodov iz zahodnih držav. Dostojni so namreč morale vse tovarne koles te proizvode uvažati. Tudi z materialom tovarna ne bo imela težav, ker jo bo oskrbovala jeseniška železarna. Računajo, da bodo s proizvodnjo začeli konec leta.

Po tej obrzložitvi so odborniki predlog sveta za gospodarstvo, da se objekt dodeli tovarni Rog, sprejeli. Menili so, da bo nov modern obrat velika pridobitev za Trzin in njegove prebivalce.

S. S.



V Kranju delavci Komunalnega podjetja pravkar urejajo obvoz pri železniški postaji. Zaradi vse večjega prometa je tu posebno ob konicah prišlo do zastojev v prometu. Zato bodo sedaj uredili avtobusno postajališče za odhode proti Ljubljani pri sedanjem odcepu na železniško postajo (stari del ceste pa bodo za motorna vozila zaprli). Postajališče za odhode proti Kranju oziroma na Gorenjsko pa bodo uredili pred restavracijjo tovarne Iekra  
Foto Franc Perdan

## Sindikati v Kranju razpravljali o zaposlovanju mladine

### Kam po končani šoli?

380 učencev z nedokončano osemletko — So tako velikemu številu učencev z nedokončano osemletko krivi neustrezni učni načrti — Preučiti potrebo za ustanovitev turistične šole

Občinski odbor sindikata delavcev družbenih dejavnosti v Kranju je konec preteklega meseca pripravil širši posvet o zaposlovanju kranjske mladine. Posveta so se razen članov odbora udeležili tudi predstavniki centra za socialno delo, zavoda za prosvetno-pedagoško službo, komunalnega zavoda za zaposlovanje delavcev, predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij itd.

Ta problem ni značilen samo za kranjsko občino, ampak za celotno Gorenjsko. Zato se o njem morajo pogovoriti vsi, ki se ukvarjajo z vzgojo, izobraževanjem in zaposlovanjem mladih ljudi. Podatki namreč kažejo, da večina učencev, ki zaključijo osemletko, želi nadaljevati šolanje na drugi stopnji. Vendar pa delovne organizacije slabo in premalo programirajo potrebo po kadrih in zato tudi ne razpisujejo učnih mest. To se vidi predvsem na področju trgovine in turizma in drugih terciarnih dejavnosti. Poseben problem je zaposlovanje ženske mladine in učencev, ki ne končajo osemletke. Slednjih bo v Kranju letos okrog 380. Ti ne morejo nadaljevati šolanja, v delovnih organizacijah pa jih ne sprejmejo, ker so premladi. Prav tako se pojavljajo težave pri zaposlovanju razvojno motenih otrok in otrok, ki pridejo iz vzgojnih zavodov. Teh je v kranjski občini okrog 20.

Na posvetu so menili, da so neustrezni načrti krivi, da toliko učencev ne konča osemletke. Praksa kaže, da osnovna šola počasi postaja selektivna šola, zato

so predlagali, da ta problem čimprej znanstveno preučijo ustrezni republiški organi.

Neskladje med možnostmi in željami za zaposlovanje mladih je vedno večje, so poudarili udeleženci posveta in predlagali, da preučijo to vprašanje.

Predvsem je treba preučiti, kam s tisto mladino, ki ne konča osemletke in se ne more dopolnilno izobraževati v tečajih pri delavski univerzi. Ta namreč pripravlja dopolnilno izobraževanje samo za zaposlene. In kam z mladino, ki konča šolanje? To so predvsem mladi med 15. in 18. letom, ki ne dobijo zaposlitve. To pa med drugim povzroča, da zaidejo na stranpoti. Število teh je vedno večje in potem so tu še razvojno moteni otroci.

Prav tako bi bilo treba ugotoviti, kateri poklici v občini so že zasedeni in za koliko časa, ter kakšne perspektive imajo šole, ki vzgajajo in izobražujejo mlade ljudi za te poklice. Udeleženci posveta so menili, da bi preučili možnosti za ustanovitev turistične šole v Kranju ali kje drugje na Gorenjskem, oziroma v Sloveniji. (Morda bi v Kranju to lahko naredili tako, da bi preusmerili sedanjost administrativno šolo).

A. Zalar

## Kranj Savski most popravljajo

Pretekli mesec so v Kranju zaprli savski most, ki so ga po lanskem novembrskem poplavi, ko ga je narasla Sava pretrgala, toliko popravili, da so čezenj lahko hodili pešci. Most sedaj popravljajo Komunalni servis v Kranju. Do sedaj so v strugo zabili tri glavne nosilce. Vendar pa delavci pri popravilu precej ovira slabo vreme. Na Komunalnem servisu smo izvedeli, da bodo most, če bo lepo vreme, popravili v 10 do 14 dneh. Po tem bodo čezenj zopet lahko vozili z vozovi. Za popravilo bo potrebnih okrog četrdeset in pol milijona starih dinarjev.

A. Z.

## Zaščitimo otroka v prometu

Od 17. do 19. junija 1965 je bilo v Karlovcu zvezno posvetovanje o prometni vzgoji otrok in mladine. Takrat so sklenili, da je zaradi vedno večjega prometa in naraščanja prometnih nesreč treba uvesti prometno vzgojo kot učni predmet v vse šole v državi. Določili so tudi, da bo v prihodnje 17. junij dan zaščitite otrok v prometu.

Letos bomo prvič proslavljali ta dan. Zato bodo po vseh šolah na Gorenjskem ta dan proslave s kulturnimi programi. Ponekod pa bodo ustanovili tudi družine pionirjev prometnikov. Razen tega bodo priredili razna tekmovalna — za kolesarsko značko, pokaži, kaj znaš v prometu itd. Te in pa seveda še vrsta drugih prireditev bodo v šolah in tudi v otroško dovarstvenih ustanovah pripravljene z namenom: storiti vse, da bo otrok bolj varen na cesti.

Zavedajmo se, da na cesti nismo sami. Posebno med poletnimi počitnicami — na izletih, pri igri, na taborjenju itd. — ne pozabimo na nevarnosti in prometna pravila.

A. Z.

## V Trziču in Škofji Loki pripravljajo predavanje za občane ob izraelski agresiji

V ponedeljek zvečer se je v Škofji Loki sestal ožji politični aktiv, na katerem so razpravljali o položaju na Bliznjem vzhodu in o tem, kako občani ocenjujejo te dogodke. Domenili so se, da bodo za danes popoldne sklicali širši politični aktiv za Poljansko, Selško dolino in Škofjo Loko. Če bodo na aktivih ugotovili, da občani niso pravilno seznanjeni s položajem na Bliznjem vzhodu, bo delavska univerza poskrbela za številna predavanja in razprave z občani.

Podoben pogovor je bil tudi v Trziču med sekretarji osnovnih organizacij in predsedniki krajevnih organizacij SZDL. Sklenili so, da bodo za četrtek sklicali seštevke krajevnih političnih aktivov, na katerih se bodo pogovorili o organiziranju javnih tribun v posameznih naseljih.

— sš

## Uveljavili gospodarsko reformo

Kmetijska zadruga Jelovica v Radovljici si uspešno utira pot v sodobnejšo proizvodnjo

Kmetijska zadruga Jelovica s sedežem v Radovljici ima razvito svojo dejavnost na skoraj celotnem območju radovljiške in jeseniške občine ter se je še do nedavnega borila s številnimi problemi. Lani je zadruga zaključila poslovno leto z dva milijona dobička, letos, če bodo ugodne vremenske razmere; ga bo še več. Zadruga bo letos na 18 ha lastnega nasada pridelala okrog 350 ton dobrega krompirja, imajo pa za še večje količine sklenjenih tudi kooperacijskih pogodb z zasebnimi kmetovalci. Če bo ugodno vreme, bodo pridelali tudi okrog 100 ton prvovrstnih jabolč v lastnem plantažnem nasadu. Pridelali bodo tudi dovolj ribeza.

Glavna dejavnost zadruga pa je živinoreja. V hlevih v Poljčah in na Bledu imajo nekaj nad 500 govedi, od tega je 290 krav molznic, 140 telic in 86 telet. Dnevno namolzejo okrog 3500 litrov mleka, iz kooperacijske proizvodnje pa ga dobijo okrog 2000 litrov in prav tako zadostno za potrebe Jesenic, Radovljice in Bleda. Lani so na posestvu v Poljčah namolzili poprečno na kravo 3005 litrov mleka, letos računajo na 3600 litrov. Če vrsto let prav posebej skrbijo za kvaliteto čredo krav in so že dosegli lepe uspehe. Trenutno imajo dva hleva krav molznic, ki že dajejo poprečno na dan 26 litrov mleka.

## Izvoz železarne v prvih petih mesecih

Uspešno sodelovanje z železarnami vzhodnoevropskih držav

Železarstvo je panoga, ki letos praktično ni vezana na izvoz zaradi uvoza. Kljub temu je kolektiv jeseniške železarne obdržal tudi letos lansko raven izvoza, ko je prodal na tuja tržišča za okrog 3 milijone dolarjev svojih izdelkov. Čeprav jim računi kažejo, da bodo zaradi izvoza imeli okrog 13 milijonov novih dinarjev manj dohodka, so nekatere okoliščine, ki opravičujejo tudi tako tveganje. Nespametno bi bilo opustiti že osvojeno tržišče zlasti za proizvode, s katerimi je domače tržišče zasičeno. To velja še posebej za žičnike in za proizvode, pri katerih je zavladal trenutni zastoj. Predvideli so, da bodo letos izvozili okrog 4000 ton žičnikov, toliko kot lani, čeprav s precejšnjo izgubo. Ko pa so poslali ponudbe, so sprejeli precej več naročil, ki jih je težko ali skoraj nemogoče odreči. Zato so sklenili, da bodo povečali izvoz žičnikov za okrog 2000 ton in skrčili izvoz nekaterih drugih izdelkov. Zmanjšali bodo izvoz bodeče in pocinkane žice, čeprav je zanjo veliko povpraševanje tudi na domačem tržišču. Razlika med izvozno in ceno, formirano na domačem trgu je le preobčutna — okrog 60 S din pri kilogramu.

Izvozili bodo tudi nekaj profilnega jekla, dinamo in pocinkane pločevine, debelo pločevino, elektrode in podobno, v celoti okrog 25.000 ton. V prvih petih letošnjih mesecih so izvozili za 1.403 tisoč 500 dolarjev izdelkov, od tega za 870.000 dolarjev v zahodne države in tako izpolnili plan za to obdobje s

102,5 %. Samo maja so izvozili za 276.000 dolarjev. Stanje naročil in zaključenih kupčij pa kaže, da imajo pokritega že 69,5 % letošnjega predvidenega izvoza.

Poleg rednega izvoza so precej razširili tudi sodelovanje z drugimi našimi in zlasti z železarnami vzhodnoevropskih držav, SZ, Češke in Poljske.

J. Podobnik

Hkrati s skrbjo za kvaliteto živino pa so morali še posebej skrbeti za kvaliteto krmo in organizacijo proizvodnje. Čeprav so imeli, oziroma imajo, dovolj kmetijskih površin, pa so še do predlanskim kupovali krmo za živino. Danes jo imajo toliko, da bi lahko podvojili število krav, če bi imeli sredstva za nove hleve. Od krmiljenja živine v hlevih so prešli na pašo. Uredili so pregonske pašnike v okolici posestev, od česar imajo več koristi. Namesto da 10 ljudi s 6 traktorji skrbijo vse dopoldne za krmiljenje živine, si živina danes sama poišče krmo. Začeli so intenzivirati travnike in njive ter povečali donos od nekdanjih 35 centov sena na ha na 100 do 160 centov. Opuščajo pridelavo silazne koruze in nekaterih drugih krm in posvečajo večjo skrb travam. Z intenzivnim gnojenjem in drugim merami so dosegli, da bodo letos imeli kar pet spravi trav, trikrat jo bo popasla čreda, dvakrat pa jo bodo pokosili in konzervirali oziroma posušili. Lani so imeli na ta način obdelanih 65 ha travnikov, letos jih bodo imeli že 200 ha.

V zadrugi je zaposlenih 69 ljudi, ali 50 manj kot pred dvema letoma. Proizvodnja pa je in bo še znatno večja. Letošnja bruto proizvodnja bo znašala že okrog 930 milijonov starih dinarjev.

J. Podobnik

## Nova drogerija v Kranju

Trgovsko podjetje Elita v Kranju je preuredilo del prostorov na Titovem trgu, kjer je bila prej kranjska lekarna in včeraj (v torek) odprlo novo drogerijsko trgovino. Sedanji drogerijski lokal v Kranju je bil namreč preamajhen in so ga zato opustili. V novi trgovini na Titovem trgu bodo imeli večjo zalogo in izbor drogerijskega blaga. Prav tako bo precej večji tudi prodajni prostor. Razen tega pa bodo imeli v trgovini poseben fotooddelek in večjo izbiro fotomateriala, fotoaparatom ter izdelkov iz zlata. Prodajali pa bodo tudi na potrošniški kredit.

Trgovsko podjetje Elita je ta lokal preuredilo s svojim denarjem. Povedali so nam tudi, da bodo zraven nove drogerije še letos preuredili prostor, v katerem bo potem otroška trgovina. To bodo naredili zato, ker bodo sedanji lokal na Koroški cesti morali zaradi rušenja izprazniti. Preuredili bodo tudi prostore na Titovem trgu, kjer je bila prej Komunalna banka. V prihodnje bo tam konfekcijska trgovina. Do preureditve bodo konfekcijske izdelke prodajali v prostorih zraven nove drogerije.

A. Z.



DEZ OVIRA SPRAVILO SENA — Pridelek sena in detelj je letos dober zaradi toplih spomladanskih dni in dovolj dežja, vendar spravilo je dober teden ovira oz. skoraj onemogoča slabo vreme. Trava se stara in iz dneva v dan zgublja krmilno vrednost, zato bo škoda precejšnja, posebno še, če se vreme v kratkem ne bo popravilo. Strokovnjaki vse bolj priporočajo zgodnejšo košnjo; ne takrat, ko trava že odcvete in je stara, ampak v času cvetenja, ko ima v sebi največ hranljivih snovi. Tradicija še vedno precej ovira kmete, da bi kosili prej, čeprav se bodo na to počasi gotovo navadili. Težave pa so s sušenjem. Kozolci so v času košnje vedno premajhni, ker je pridelek zdaj zaradi gnojenja travnikov in precejšnje preusmeritve na živinorejo znatno večji kot včasih, velikost kozolcev pa se še ni povsem prilagodila današnjim razmeram. Sušenje na travniku je slabše, ker se precej najboljše krmo zgubi. Na sliki: nakladanje sena na voz preddeževjem, ki je spravilo krme skoraj povsem ustavilo.

Foto: Franc Perdan

## Letošnje mengeške poletne igre Satirični kabaret, drama, zabavno-glasbeni večer

V Mengšu bodo letos priredili Mengeške poletne igre, ki bodo trajale od 24. junija do 24. julija. Na zadnji seji odbora za poletne igre so že sprejeli točen spored. Za začetek bo 24. junija ob osmih zvečer premiera Satiričnega kabareta s petjem, streljanjem in telovadbo dvakrat dva je pet. Naslednjega dne

ob isti uri bodo kabaret ponovili. Kabaret je pripravilo Mestno gledališče ljubljansko. 15. julija ob osmih zvečer bodo uprizorili dramo Antona Medveda Za pravdo in sree, naslednjega dne pa jo bodo ponovili. Dramo bo pripravila dramska sekcija Svobode Mengeš.

Program Mengeških poletnih iger bodo nadaljevali 18. julija zvečer z zabavno-glasbenim večerom; izvajali ga bodo pevec zabavne glasbe in instrumentalisti pod vodstvom Tomaža Habeta. 23. julija bodo še enkrat ponovili dramo Za pravdo in sree, poletne igre pa bodo zaključili 24. julija z zabavno prireditvijo, ki jo bo priredilo mengeško turistično društvo. Vse prireditve bodo v letnem gledališču.

## Nocoj otvoritev razstave o Josipu Resslu

Nocoj (14. junija) ob 19. uri bo v galeriji Mestne hiše na Titovem trgu v Kranju otvoritev zanimive razstave o izumitelju Josipu Resslu, ki se je pred 150 leti za stalno naselil na Slovenskem. Razstavo je pripravil Tehniški muzej Slovenije. O življenju in delu velikega izumitelja bo govoril univerzitetni profesor dr. Vladimir Murko, Gorenjski muzej Kranj vabi kranjsko kulturno občinstvo, posebno inženirje in tehnike, da se nocojšnje razstave udeležijo v čimvečjem številu.

## Hrupen zbor občanov v Adergasu

# »Mi vztrajamo: hočemo šolo!«

Vsa dokazovanja, da šola ne ustreza sodobnemu pouku, so bob ob steno — Nekateri manj trmasti vejo, da je znanje najboljša dota, zato na tihem pravijo, da bodo vpisali otroke v šolo Cerklje

Enooddelčna šola v Adergasu je od leta 1963 le podružnica osemletke v Cerkljah. V veliko učilnico v prvem nadstropju nekdanjega velesovskega samostana se pride iz širokega hodnika. V njej so šolske mize in stoli, tabla, računalno, v kotu podstavek z umivalnikom, dva, trije orumeneli in na robovih sčefrani zemljevidi po stenah, nekaj skromnih učil, peč z veliko luknjo v steni, lestenci brez žarnic... Učilnica, kakršnih se spominjam iz prvih let po vojni, ko sem začel hoditi v šolo, le precej skromnejša, revna. Zid ob vratih je črn, tla iz desk, kakršna še srečamo po starih kmečkih hišah, pa so skrbno poribana.

V tej učilnici v nedeljo, 11. junija, dopoldne niso sedeli otroci in tudi učiteljice ni bilo za katedrom. Stole so posedli občani vasi Adergas, Velesovo, Trata in Praprotna polica, za katedrom pa sta bila predsednik krajevne skupnosti in zapisnikar. Zbor občanov, na katerem so se v šoli pogovarjali o tej šoli, je bil dobro obiskan, približno 50 ljudi je bilo, skoraj sami moški, kot gostje pa med njimi svetovalec Zavoda za prosvetno pedagoško službo Kranj, podpredsednik skupščine občine Kranj, ravnatelj osnovne šole Cerklje in drugi.

Občani omenjenih vasi vztrajajo pri sklepu, da hočejo še naprej imeti v Adergasu šolo, čeprav vedo, da bodo v sedanjih stavbi kmalu brez stične nad glavo, če jo ne bodo popravili. Seveda potrebujejo denar. »Hočemo šolo! To je sveto, pri tem vztrajamo. Če ta ne ustreza, hočemo novo. Sramota za oblast, da dopusti takšno slabost šole!« Tako pravijo. Šola v Adergasu je najslabša v kranjski občini, vendar ne le

kot stavba ali učilnica, ampak tudi po učnih uspehih. Ko v višje razrede učenci pridejo v cerkljansko šolo, jim pouk dela preglavice, ker nimajo zadostne podlage. »Za vaše otroke gre, za znanje vaših otrok!« je poudaril podpredsednik kranjske občinske skupščine Janez Sušnik, preden so glasovali, ali naj šola ostane ali ne. »Znanje je najboljša dota, zato dobro premislite!« Vsi niso dvignili rok, vendar ni bil nihče proti in tudi vzdržal se ni nihče. Seveda le formalno. Pozneje, v prostem pogovoru sem videl, da niso vsi tako trmasti za šolo; precej jih je, ki resno razmišljajo o tem, da bi otroke vpisali v matično šolo v Cerklje, ker vedo, da se bodo tam več naučili. »Ali to lahko storimo, tudi če bo šola tu ostala?« so spraševali nekateri svetovalca Zavoda za prosvetno pedagoško službo Kranj Jožeta Kožuha. »Lahko, seveda!« so slišali. Nekateri so otroke že vpisali v cerkljansko šolo. Saj ni daleč, avtobusne zveze so dobre, pa tudi

peš konec koncev ni tako daleč.

Če človek vidi tisto šolo in resno razmisli, se zanjo res skoraj ne more odločiti. Ne vem, kaj vodi (nekateri) občane, da trmasto vztrajajo: tradicija? So morda še kakšni drugi razlogi? To v Adergasu in okoliških vaseh že sami vedo. Pravijo pa: »Po vojni smo sami, z udarniškim delom in svojimi sredstvi, obnovili to šolo, zdaj pa nam jo hočete vzeti. Ne, to pa ne! Če drugje lahko gradijo šole, jo hočemo tudi mi. Ko smo se na referendumu odločili za samoprispevek za gradnjo šol, ste rekli, da bo šol denar tudi za popravilo starih šol. Kje je zdaj ta denar? Glasovali so zato, da šola ostane in da se pouk uredi tako, kot to zahtevajo sodobna pedagoška načela. To pa pomeni, da bi morali dobiti najmanj še enega učitelja in organizirati dva oddelka, nabaviti nekaj več učil, predvsem pa popraviti šolsko zgradbo. Ko človek gleda sračho, dobi občutek, da se bo pod prvim snegom ali ob prvem malce hušjem vetru podrli. Se to spleča, taka investicija? In to za 30 učencev, kolikor jih sedaj obiskuje to šolo! Stevilo ljudi in rojstev v teh štirih vaseh pada in bo verjetno še. Tik pred zadnjo vojno je bilo v šoli v Adergasu 140 otrok, leta 1950 le še 90, deset let pozneje 52, zdaj pa 30. Koliko jih bo čez pet let, če bo pouk tako zaostajal za nekaj kilometrov oddaljeno moderno cerkljansko šolo? Tembolj, ker že danes vidimo, da se občani vse bolj odločajo v dobro svojih otrok.

Glasovali so za šolo. Vsi — tako piše v zapisniku. Koliko časa še bo vaška solidarnost ovira za korak naprej v razvoju?

A. Triler

## Kakšno vodo pijejo v Zasipu

in na kaj čaka sanitarni inšpektor radovljiske občine?

Iz Zasipa smo prejeli pismo, ki ga objavljamo v skrajšani obliki: »V Zasipu je bil leta 1934 zgrajen nov vodovod pod nadzorstvom higienskega zavoda bivše banske uprave. Izvir ima zmogljivost prek 200 litrov vode na minuto. Napaka je v tem, da nad rezervoarjem stoji stanovanjska hišica brez kakršnihkoli sanitarij. Po podatkih Zavoda za zdravstveno varstvo v Kranju so bili izvidi vode zadovoljivi vse do leta 1963. Takrat je lastnik hiše nad rezervoarjem začel nekaj kopati in zidati, kar je vzrok, da se je število fekalnih klic povečalo v vodi. Zato je Zavod za zdravstveno varstvo v Kranju izdal navodilo, da se mora voda fluorirati. Obvestili so tudi občinskega sanitarnega in-

špektorja. Toda namesto da bi izdali navodilo za sanacijo (ozdravitev) okolice izvira in vodovodnega rezervoarja, so v Radovljici izdali gradbeno dovoljenje za novi prizidek k hiši nad rezervoarjem. Iz te hiše stranišče pronika v izvir in rezervoar. Da pa bo zadeva še slabša, je lastnik te hiše napravil pri izviru še vrtno gredico, kjer goji zelenjavo, ki jo gnoji z živinjskim gnojem.

To pismo je bilo napotilo, da smo poprašali v higiensko-bakteriološkem laboratoriju Zavoda za zdravstveno varstvo v Kranju, koliko je resnice. Podatki, ki smo jih dobili, potrjujejo problem, opisan v pismu iz Zasipa. Od leta 1959 je bila voda v Zasipu 42-krat bakteriološko pregledana in od 42 vzorcev

vode jih je bilo 34 neprimerenih. V vodi so bakterije fekalnega izvora, ki so prisotne v črevesju ljudi in živali.

Kemična analiza vode kaže prisotnost amoniaka.

Ker vodovod v Zasipu upravlja Komunalno podjetje Vodovod Bled, smo se tudi nanj obrnili z istim vprašanjem. Zadeva jim je znana. Direktor Vodovoda pravi, da je že večkrat o tem obvestil sanitarni inšpektor v Radovljici in se zato čudi, da lastnik hiše nad rezervoarjem lahko okrog hiše še vedno nekaj kopije in zida. V pismu občinskemu sanitarnemu inšpektorju je Vodovod Bled zapisal: »Na pritožbo potrošnikov vode v Zasipu se obracamo na vas, da ugotovite, koliko bo gradnja vplivala na vodo, in če je potrebno, omenjeno gradnjo preprečite.

Poleg gradnje lastnik kljub opominom, zgornje površine

rezervoarja uporablja za vrt, kjer ima zasajeno povrtnino. Ker je vrt treba gnojiti oz. zalivati, je verjetno tudi to vzrok da je voda neustrezna.

Pravilnik o higienskih in tehničnih ukrepih za varstvo pitnih voda predpisuje, da mora imeti vsak javni objekt, ki skrbi za vodo, ožji in širši varstveni pas.

Ožji varstveni pas zajema ograditev vodnega objekta, kar se določi na kraju samem, odvisno od zemljišča. V ožjem varstvenem pasu ne sme biti hiš, sanitarij, vrtov, sadovnjakov ipd.

Zavod za zdravstveno varstvo v Zasipu je večkrat obvestil sanitarno inšpekcijo v Radovljici (maja lani pismeno).

Kljub opozoritvam vaščanov, Vodovoda Bled in Zavoda za zdravstveno varstvo v Kranju pa sanitarni inšpektor občine Radovljica molči. Morda nam bo zadevo pokaznil?

Jože Vidic

Očiščene  
morske  
ribe

v prodajalni

Žvita

pri nebottičniku



## Te dni po svetu

Francoski zunanji minister Couve de Murville je v ponedeljek sprejel veleposlaničnika Tunizije in Sirije v Parizu Masudija in dr. Džundija. Poročajo tudi, da so šefi arabskih diplomatskih misij zaprosili francoskega predsednika de Gaulleja za pomoč pri reševanju krize na Srednjem vzhodu.

Kot smo že pisali se je pred 14 dnevi odcepila od nigerijske federacije vzhodna nigerijska pokrajina in se pripenovala v državo Bifaro. Vse od tega trenutka je v Nigeriji izjemno stanje. Bilo pa je tudi več spopadov na meji med obema državama.

V Sovjetski zvezi so v ponedeljek izstrelili vesoljsko medplanetarno postajo proti Veneri.

## Ljudje

Se pred zaključkom sovražnosti — temu se je izmikal najdlje agresor Izrael — je stopila v prvi plan napetosti na Bliznjem vzhodu diplomatska bitka. Kolikor je v začetku kazalo, da bo Izrael zaradi vojaške zmage v prednosti pri razpravljanju o no-

## Diplomatska bitka

vem položaju, se je sedaj izkazalo, da bo Izraelska bitka na diplomatskem polju precej nevarnejša za napadalca, kot je bila na bojnem polju.

Nameravani odstop predsednika Naserja je Zahod že prepričal, da bo popolnoma uspel v svojih prizadevanjih — v zamenjavi naprednih

arabskih režimov. Reakcija na Naserjev namen v arabskem in neuvrščeni svetlu ter resolucija evropskih socialističnih držav v Moskvi pa so ugled arabskih naprednih režimov še bolj utrdili. Kljub vojaškemu porazu je Naser oziroma ZAR izšla iz konflikta kot nesporni voditelj arabskega sveta.

Skoraj neverjetno se sliši, vendar je res, da stopa Izrael po poteh svojega največjega nasprotnika — Hitlerja. Tako kot Hitler, govore sedaj Izra-

elci o potrebnem »življenjskem prostoru«. S tem mislijo na osvojen arabska ozemlja, štirikrat večja od Izraela, ki se jim ne nameravajo odreči. Navdušujejo se za direktna pogajanja z vsako arabsko državo posebej, ker bi tako najlažje diktirali svoje pogoje. Značilna za nji-

hovo stališče je izjava ministra Dayana: »Če Arabci ne marajo sesti za konferenčno mizo, bomo kraško in malo ostali tam, kjer smo zdaj.« Iz tega lažno sledi naprej: če ne bodo sprejeli naših pogojev, bomo ostali tam, kjer smo ...

Diplomatska bitka, ki se je začela po izraelski vojni, pa se ne razvija v prid Izraela. Evropske socialistične države so zahlevale umik Izraela na položaje, ki so določeni s premirjem leta 1949. Po vojaškem porazu se je v arabskih državah izredno dvignila nacionalna zavest. Arabci so pretrgali diplomatske stike z ZDA in Veliko Britanijo, ustavili dotok nafte, državam, ki so podpirale Izrael. Pokazalo se je, da izraelski vojaški uspeh ne pomeni tudi politične zmage.

V Varnostnem svetu OZN se nadaljuje podpora ZDA in Velike Britanije Izraelu. ZDA

so uspevale z zavlačevanjem glede zahteve po obsodbi agresorja. Postale so advokat, ki ima svojega klienta v popolni odvisnosti.

Amerikanci so poizkušali prek Izraela dobiti na Bliznjem vzhodu popolno nadzorstvo. Vojna je imela, kar zadeva ZDA, namen vrediti napredne arabske režime — predvsem v Siriji in ZAR. V tem so agresorji in njihovi zavezniki popolnoma propadli.

Iniciativa v diplomatski bitki je sedaj v rokah arabskih, nevezanih in socialističnih držav. ZDA in Velika Britanija sta doživeli že sedaj diplomatski poraz, saj sta Arabce popolnoma odbili s svojo politiko sile.

P. Colnar

## in dogodki

### Pismo političnega aktiva kranjske občine

#### Izvršnemu komiteju CK ZKJ

Politični aktiv občine Kranj, ki ga sestavljajo vodstva družbenopolitičnih organizacij, je na sestanku v ponedeljek, 12. junija razpravljalo o resni mednarodni krizi, ki jo je povzročila agresija Izraela na arabske dežele. Aktiv se je seznanil z ozadjem sedanje zaostritve na Bliznjem vzhodu in ocenil resnost konflikta.

Zavedamo se celovitosti mednarodnega dogajanja in dojemamo agresijo Izraela na arabske države kot del široke zarote mednarodne reakcije in imperializma proti neodvisnosti in svobodi dežel v razvoju, zlasti pa proti politiki nevezanih dežel in (tako posredno tudi) proti Jugoslaviji.

Spričo resne nevarnosti, ki grozi svetovnemu miru, izražamo popolno podporo stališčem, izraženim v izjavi tov. TITA in zagotavljamo, da bomo storili vse, kar je in kar bo potrebno, da se ohrani mir in zagotovi neodvisnost in napredek vseh miroljubnih dežel na svetu ter miren razvoj in napredek vsega miroljubnega človeštva.

Obsojamo agresijo in agresorja ter politiko reševanja odprtih svetovnih problemov s silo nasploh. Podpiramo prizadevanja OZN za miroljubno rešitev sedanje krize in izražamo podporo odločnemu stališču socialističnih dežel, da preprečijo agresijo oziroma odpravijo posledice agresije, ki so ga izrazile vlade in komunistične partije socialističnih dežel v Moskvi.

Kranj, 12. junija 1967

POLITIČNI AKTIV  
OBCINE KRANJ

## Sodelovanje Iskre z vzhodnonemškim podjetjem VVB Elektroapparate

Ljubljana, 13. junija — Generalni direktor Združenega podjetja Iskra Vladimir Logar je sklical danes v Ljubljani tiskovno konferenco, na kateri je pojasnil novinarjem namen in obseg pomembnega sodelovanja Iskre z vzhodnonemškim podjetjem VVB Elektroapparate iz Berlina. Iskra je namreč s tem podjetjem podpisala danes v

Ljubljani, v prostorih Prodajno servisne organizacije, dolgoletno kooperacijsko pogodbo, ki po mnenju predstavnikov Iskre pomeni mejnik v poslovanju obeh podjetij in začetek široke mednarodne delitve dela na področju proizvodnje električnih aparatov. Več o tem sodelovanju bomo še poročali.

- at

## Razžarjeni pesek Sinaja

(Nadaljevanje iz prejšnje številke)

### ZGODOVINSKA VLOGA EGIPTA

V osnovi traja nasprotje od trenutka revolucije v Egiptu in odstavitve Faruka. Nastop Naserja v arabskem svetu in njegova politika je igrala in igra odločilno vlogo. Skozi različne faze razvoja je bil Egipt, oziroma ZAR, kljub vsem težavam vedno prvi med Arabci, a od 23. julija 1952. leta, z ustanovitvijo ZAR, posebej v sebi zgodovinski napredek. Združena arabska republika je bila in je ostala največje upanje palestinskih beguncev.

V sedanji krizi je palestinska osvobodilna organizacija, katere vodja je Ahmed Sukairi, stopila v prvo vrsto in je poslala svoje člane v rove, ki so bili oddaljeni 100 m od izraelskih. Cilj te organizacije ni ustanovitev begunske vlade, ampak koordinacija naporov z ostalimi arabskimi državami.

Skozi vseh dvajset let je bil palestinski problem prisoten na vsakem koraku, v vsaki akciji arabskih držav, vendar ni bil nikoli tako poudarjen kot pred sedanjo krizo na Bliznjem vzhodu. Odločitev predsednika Naserja, da zahteva umik sil OZN iz Gaze in da zasedejo egiptovske sile svoje ozemlje, je pripeljala do direktne konfrontacije.

V preteklosti je Naser velikokrat poudarjal, da se morajo Arabci pripravljati na to konfrontacijo. Hkrati je tudi vedno priznaval, da ni iniciativa v njihovih rokah, vendar da bodo kljub temu sami odločali o trenutku akcije.

### SUESKE IZKUŠNJE

Ko se je pojavil na političnem odru, je Naser začel z veliko borbo. Dosegli so niz zmag in uspehov, vendar so tri najpomembnejše: rušenje monarhije leta 1952, nacionalizacija Sueškega prekopa ter obramba pred tristranskim napadom leta 1956 in kot tretje borba za nastajanje arabskega socializma.

Odlok o nacionalizaciji Sueškega prekopa je bil za večino sveta nepričakovan, mnogi so bili prepričani, da je to neuresničljiva stvar. Naser ni izšel le kot zmagovalec iz borbe s prejšnjimi lastniki te pomembne svetovne poti, marveč je uspel, da jo tudi obdrži in celo izboljša plovbo po prekopu.

Ker so propadli vsi manevri za vračanje na staro, je prišlo do tristranske agresije (Izrael, Velika Britanija in Francija), ki bi morala s silo orožja izbrisati novi položaj. Te dni se je enotnost arabskega sveta pokazala kot izredna sila. V Siriji in Iraku so minirali naftovode petrolejskih družb, za države, ki so podpirale ali bile naklonjene trem napadalcem, so zaprli luke, v vseh arabskih državah so bile srdite demonstracije. Iz teh dogodkov so izšli Arabci kot zmagovalec.

### ODRED ZDRUŽENIH NARODOV

Planerji tristranske agresije so želeli vsiliti Arabcem, predvsem pa Naserju, bitko na Sinaju ter jih tu, zahvaljujoč boljšim pripravam in značni vojaški nadmoči, vojaško premagati. Egiptovski generalštab se je pokazal na svoji višini. S hitrimi mane-

vri so bile sile potegnjene do Sueza, kjer so nudili močan odpor. V uličnih borbah so prebivalci Sueza pokazali neverjetne primere hrabrosti in iznajdljivosti.

ZDA so stale ob strani teh dogodkov, a Sovjetska zveza je zapretila, da bo uporabila silo, kolikor se agresija ne ustavi. Na razplet dogodkov so vplivali tudi Združeni narodi.

Prišlo je do mira in vojskujoče se strani so se umaknile na izhodiščne položaje. Formirali so odred Združenih narodov, ki je štel v začetku 6000 vojakov, ter je bil nastanjen na izraelsko-egiptovski meji na Sinaju.

Sueške izkušnje so pokazale, da se arabske sile vzpenjajo in da so dogodki leta 1956 dali povod za razmah antiimperialističnim silam. Arabci so beležili nove in nove uspehe in 1958. leta je prišlo do Združitve Sirije in Egipta — ustanovljena je ZAR. Se istega leta je bila odpravljena monarhija v Iraku, kmalu pa je prišlo tudi do zmage alžirske revolucije.

(Nadaljevanje prihodnjije)

Po feljtonu sodelavca Tanjuga M. Aksentijevića priredil P. Colnar.

## Gorenjski sejem v Kranju

od 4. do 15. avgusta 1967



## Eno rož'co m'je dala

Na starem kranjskem pokopališču so s pokopi pokojnikov prenehali že pred l. 1940. Le lastniki grobnic in rodbinskih grobišč so smeli še nekaj let svoje ranjke polagati k umrlim prednikom. Tako je bila med zadnjimi pokopana na starem pokopališču Radojka Ullricha, najmlajša hčerka Prešernovega kranjskega klienta in prijatelja Hieronima Ullricha. Za slovensko literarno zgodovino ima Radojka nesporno lepo zaslug: ohranila je Prešernov rokopis Nebeške procesije, ki ga je pesnik s posvetilom podaril njenemu očetu.



Nagrobni kamen Antonije Kalkerjeve pl. Kieselstein, gostiteljice Prešernove

Menda so pokopali Radojko prav blizu, po zahtevu njenega daljnega sorodnika, celo tik Prešernovega groba. Moramo reči »menda«, kajti prav po nemarnem je bila izgubljena sleherna dokumentacija o razporedu grobov na tem starem kranjskem pokopališču. Nič ni bilo fotografiranega, nič izmerjenega, nič zrisanega. Ne mestni arhiv, ne uprava pokopališča, ne nekdanji grobar — nihče nima nekdanje razporeditve in označbe vsaj za kulturno zgodovino pomembnih grobov. Živeči svojci nekaterih pokojnikov so sicer svoje ranjke prekopali in jih z nagrobniki vred prenesli na novo kranjsko pokopališče, ostali grobovi pa so bili izravnanji. Le nekaj nagrobnikov in plošč s teh zapuščenih gomil se je k sreči ohranilo.

### STARA PLEMKINJA

Eno od teh kamenitih plošč, pomembnih tako za mestno zgodovino, kot za prešernoslovje, sem ugledal pred dnevi v skladišču stare Roosove hiše, nekdanjega kapucinskega samostana nad Jelenovim klancem. Starinsko in že močno razpadajoče poslopje bo v nekaj tednih zravnanó z zemljo, umakniti se bo moralo novim potrebam razvijajočega se Kranja. Bela marmorna plošča v približni velikosti 90 x 60 cm, nosi vklesan napis o smrti treh Kalkerjev. Zanima pa

nas predvsem prva pokojnica, Antonija Kalker, rojena Pagliaruzzi, plemenita Kieselstein.

Bila je Prešernova znanca še iz njegovih ljubljanskih let. Kot mlajša sestra Zige Pagliaruzzi, lastnika Cekinovega gradu v Ljubljani, je spoznala pesnika še v času, ko je bil kot šestmoletec domači učitelj njenim nečakom, otrokom brata Zige. Bilo je to v letih 1818 in 1819.

V Prešernovih kranjskih dneh pa je bila Zigina sestra že zdavnaj poročena in tudi že ovdovela. Moža, avstrijskega stotnika, je izgubila že l. 1829. S trimpetdesetletno materjo — vdovo je v starem kranjskem gradu Khislstein živela tudi njena dvaindvajsetletna hčerka Frančiška.

Osamela stara plemkinja je kot bogata lastnica tedaj najimenojše kranjskega poslopja, kaj rada prirejala v svojih grajskih prostorih sijajne bale (= plesne in družabne prireditve). Vabila je ob takih priložnostih v hišo vse, kar je v Kranju kaj pomenilo, bodisi na družabni ali fevdalni lestvici. Nikakor pa ni zametati tudi stranske misli, da je mati skušala s temi razkošnimi balli priskrbeti svoji edini hčeri Frančiški kako dobro ali vsaj primerno »partijo«. Kaže pa, da se ji to ni posrečilo. Hčerka je ostala vse svoje življenje neporočena in umrla l. 1902 v Kranju, kot 76-letna starka...

### GRAJSKI BAL

Ker pa sta si bila Prešeren in stara gospa Kalkerjeva znanca še iz Ljubljane in ker so Pagliaruzzi, kot njen rod, veljali za napredne, tako v gospodarstvu kot v politiki, je seveda bil doktor Prešeren dobrodošel gost v njeni hiši. Prvi kranjski advokat, ki je hkrati opravljal tudi državne notarske posle je veljal nesporno za uglednega moža pri vrhu družbene lestvice. Kajpak le pri razumnih ljudeh; jara gospoda samosvojega in za njen nizek izobrazbeni nivo, nekam čudaškega pesnika seveda ni mogla razumeti, niti prav ceniti.

Za trdno je izpričana sicer le ena sama prisotnost Prešerna na takem grajskem balu v Khislsteinu, a utegnili je pesnik biti večkrat tamkaj, bodisi le na obiskih ali na plesih.

Bilo je v zgodnji pomladi l. 1848, ko je Kalkerjeva imela v gosteh prav pestro družbo. Na bal so bili povabljeni mimo drugih tudi star Prešernov prijatelj sodnik Karl pl. Raab in njegovi dve sestri, doktor Prešeren, pisateljica Luiza Oblakova in več častnikov.

Luiza Oblakova (1822—1909) se je še nekaj let pred smrtjo živo spominjala tega večera. Dne 12. julija 1900 je povedala prešernoslovcu Fra-

nu Levcu naslednje mično sporočilo:

Na onem balu je neka gospodična plesala največ z oficirji. Vsa razigrana je v odmoru pristopila k Prešernu in mu vtaknila v frak lepo vrtnico.

Pesnik vzame vrtnico v roke, se približa Raabovim gospodičnam in Luizi ter reče:

**Eno rož'co m'je dala,**  
**diši prav lepó;**

**Je z oficirjem plesala,**  
**ne maram za njo!**

Luiza Oblakova, ki je Levcu sporočila to štirikvrtstičnico, je menila, da je utegnili biti vrstni red besed tudi takle:

**Eno rož'co m'je dala,**  
**prav lepo diši;**

**Je z oficirjem plesala,**  
**nič zánjo mi ni!**

Pripomnimo še, da so ti verzji nedvomno res Prešernovi, to pot prvič javno nastisnjeni.

sitarske manufakture. Kot umen gospodarstvenik je kmalu prevzel vajeti podjetja v svoje roke, razširil dejavnost in kmalu je delalo zanj že čez sto sitarskih družin. Spreten, štedljiv in preudaren kot je bil, je Natalis kmalu obogatel in kupil grad Khislstein. L. 1797 je bil Natalis Pagliaruzzi izvoljen za kranjskega župana, l. 1809 pa je dobil še viteško plemstvo.

V času Napoleonove Ilirije je bil stari Natalis očiten frankofil. Bil je izrazit prisedevanec in prijatelj prizadevanjem za uvedbo slovenskega učnega jezika v Šole. — Kako ugleden možak je moral biti Natalis, priča tudi to, da mu je bilo za celih enajst let (1815—1826) zaupano vodstvo velicosvske okrajne gosposke.

Sitarsko in zimarsko podjetje v Stražišču je po Natalisovi smrti l. 1832 prešlo v

Drugi sin Natalisov je bil Ziga. To je bil oni Pagliaruzzi, ki je že v Ljubljani spoznal in vzljubil Prešerna. Mlademu Vrbanu se je v Zigini hiši, kjer je imel hrano in stanovanje zastoj, neki tako dobro godilo, kot se nikoli, ne prej ne pozneje.

Ziga Pagliaruzzi (1792—1855), sicer rojen Strašan, si je l. 1809 kupil od barona Pompadurja Brigida njegov Szögyenyev (ali Cekinov, po Ljubljansko) grad, ki še danes stoji. V njem je sedaj nameščen Muzej revolucije zraven pa je Bloudkova športna dvorana. V Cekinovem gradu v Ljubljani je živel do smrti. — Bil je izpričan član ljubljanske francosko-ilirske prostozidarske lože. Njegova sprejemna diploma je ohranjena še dandanašnji.

S svojimi naprednimi in frankofilskimi nazori je utegnili Ziga tudi vplivati na mladega Prešerna. Bil je pa Ziga neki tak navdušenec za Francijo, da so volni sporočali avstrijskim oblastem, da »živi in mre za Francoze, da jih je gostil v očetovem gradu Khislsteinu v Kranju, ko so se umikali čez Gorenjsko in da je zanje vse storil, kar je mogel.«

### JANZ KHISL

Pozoren bralec je gotovo zapazil, da imenujemo kranjski grad dosledno Khislstein, za Pagliaruzzi pa smo zapisali, da je postal plemič z naslovom Kieselstein. Ko so podeljevali Natalisu plemiški naslov, so namreč menili, da prihaja ime gradu od kremenjaka (der Kieselstein), na ime prvega nekdanjega lastnika Khisla pa takrat nihče ni pomislil.

Zato gotovo ne bo narobe, če pogledamo nekoliko v preteklost. Kranjski grad so postavili sredi 13. stoletja Ortenburžani. Bil pa je to bolj obrambni stolp kot graščina. Nekako v sredi 16. stoletja je to posest kupil gospodarstvenik Janz Khisl s Fužin pri Ljubljani. Plemiški dvorec ob kranjskem mestnem obzidju je prezidal v pravo graščino. Zaradi raznih zaslug in na priporočilo Turjaških so bili Khisli že l. 1528 povzdignjeni v plemiški stan, l. 1578 pa je Janz dobil nadvojvodovo dovoljenje, da poimenuje svoj kranjski grad po sebi »Khislstein«.

Janz Khisl, po rodu sicer bavarskega porekla, si je pridobil zaslug tudi za naš narod. Bil je velik dobrotnik ter pospeševatelj znanosti, umetnosti in slovenske protestantske književnosti. Sin njegov, Jurij, se je prav tako posvečal knjigam; napisal in izdal je latinsko in nemško knjigo o Herbertu Turjaškem, branilcu kranjske dežele.

Črtomir Zorec



Jurij pl. Khisl, lastnik kranjskega gradu konec 16. stoletja

### FRANKOFIL IN FRAMAZON

Ne bo pa napak, prav se dalje spregovoriti nekaj prijaznih besed o Pagliaruzzi, čvrstem rodu naprednega in svobodumnega duha. In slovenskega srca! Saj je bil njihov rojstni dom v našem Kobaridu, ki je dal pozneje tudi slovenskega pesnika Josipa Pagliaruzzija — Krilana (1859—1885), Gregorčičevega ljubljena in učenca.

Natalis Pagliaruzzi (1746—1832), se je kot praktični zdravnik priselil v Kranj med leti 1772 in 1777. Tu se je poročil s hčerko lastnika

roke njegovega sina Mihelangela, graščino v Kranju pa je izročil že prej hčerkini Antoniji, poročeni Kalker.

Mihelangelo Pagliaruzzi (1788—1856) je bil rojen v Stražišču. Po očetu je dobro vpeljana sitarska manufakturna ni več zanimala sina. Raje je delal poizkuse, kako pridobivati iz sladkorne pese sladkor. Zato je že l. 1840 svoje sitarsko podjetje prodal bratoma Lokarjema. Sam pa se je preselil na graščino Golnik, ki jo je kupil že l. 1832. Poročen je bil Mihelangelo z grfocico Terezijo a Longo.

## Po Prešernovih stopinjah

## Kdo je storilec?

19-letna Nada Abruč iz Radovljice zadavljena v Tivoliju

V nedeljo zjutraj okrog 9. ure so našli v parku Tivolij mrtvo 19-letno Nado Abruč doma iz Radovljice. Po dovedenih ugotovitvah gre po vsej verjetnosti za storilca, ki je seksualni psihopat. Z Abručevimi je prišel v stik okoli 22. ure neke na poti od hotela Slon do avtobusne postaje, pred restavracijo Setaica, na avtobusu ali pa pred hali Tivolij, kamor je bila namenjena na ples.

Storilec je bežal s kraja zločina z močno od zemlje zamazano obleko, zamazanimi čevlji, verjetno pa tudi z manjšimi poškodbami, ki mu jih je povzročila žrtve.

Obdukcija je ugotovila, da je bila Nada Abruč zadavljena, nato pa jo je storilec na surov način razgalil. Zločin je bil storjen med 22.15 in 24. uro. Abručeva je pri-

potovala z avtobusom iz Radovljice ob 21.15; nato je odšla v hotel Slon, kamor je prispela okrog 21.30. Tu se je zadržala pri prijateljici približno deset minut, nato pa je odšla proti hali Tivolij, kjer jo je čakala sestra.

## Drobne novice

V nedeljo so uslužbenci postaje milice v Bohinju našli nedaleč od vasi Bohinjska Bistrica, približno 300 metrov od ceste, v grmovju, osebni avto zlastava 750 LJ 249-78, ki je bil ukraden v Ljubljani 8. junija letos.

Uslužbenci postaje milice v Kranju so v nedeljo morali kar osemkrat posredovati zaradi izgredov vinjenih oseb.

## Hud padec mopedista

V nedeljo ob 18.50 se je na cesti IV. reda Naklo-Kokrica hudo ponesrečil mopedist Vinko Kožuh iz Žej. Ko je privozil z mopedom v Naklo, je na ravni cesti iz neznanega vzroka padel. Hudo ranjenega so prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

## V Begunjah in okolici 200 turističnih ležišč

Begunje na Gorenjskem imajo že dolgo turistično tradicijo. Kraj leži v podnožju Karavank pod gozdnato Begunjsčico in Dobro in ima ugodno klimo. Lepi so pogledi na Karavanke in Julijske Alpe pa tudi okolica je izredno slikovita s številnimi zanimivostmi. Zlasti je zanimiv Kacjancarjev grad iz 14. stoletja, pa tudi grad Drnča v Dvorski vasi. Pred vhomom v dolino Drage je še zidovje gradu Kamen, v katerem so gospodovali grofje Lambergarji, v skalah Jamerskega vrha so vidni oboki Hudičevega gradiča, nad vasjo Slatno pa ruševine gradu pod Dobro. Begunje hranijo v sebi še vrsto spomenikov o krvavem terorju med zadnjo vojno, o herojski borbi Slovencev za svoj obstanek in naploh borbe človeštva proti fašizmu.

## Pobirali bodo samoprispevek

Na seji krajevne skupnosti Blejska Dobrava, ki je bila pretekli četrtek, so se sporazumeli, da bodo v tem mesecu začeli s pobiranjem samoprispevka za kanalizacijo, za katerega so se odločili na zboru občanov letošnjega 5. maja.

Tajništvo skupnosti je že pripravilo spisek vseh občanov, ki pridejo v poštev za plačilo samoprispevka in tudi lestvico dajatev za posameznika. Člani sveta krajevne skupnosti bodo sami pobirali samoprispevek, in tako prihranili stroške, ki bi nastali, če bi zaželeli za pobiranje druge ljudi.

Zneski, ki jih bodo vplačali posamezniki, bodo naslednji: aktivno zaposleni do 50.000 S din mesečnih dohodkov bodo plačali 2000 S din, z nad 50.000 pa 3000 din, hišni lastniki 5000, hišni sveti 10.000, kmetovalci, aktivni nad 18 let starosti 3000, za gospodarska poslopja 2000, obrtniki 10.000, usokojeni do 35.000 pokojnine 500, do 50.000 din 1000 in nad 50.000 S din pokojnine 1600 din. Zneski so mišljeni kot celotni prispevek na posamezno osebo, plača pa se lahko v več obrokih. Nadzorni odbor, ki je bil na zboru občanov imenovan, bo točno spremljal in nadzoroval vplačila in porabo teh namenskih sredstev.

- srš

## Delo stanovanjskega podjetja na Jesenicah Primer lončene peči

V razpravi predlog za spremembo odloka o normativih za vzdrževanje stanovanj na Jesenicah

Na nedavni seji skupščine stanovalec na Jesenicah je tovarišica ing. Vičarjeva, direktor Stanovanjskega podjetja, obrazložila predlog za spremembo odloka o minimalnih tehničnih normativih za vzdrževanje stanovanjskih hiš. Podjetje namreč skrbi za investicijsko vzdrževanje stanovanj in zgradb. Za investicijsko vzdrževanje se šteje tudi zamenjava posameznih elementov in opreme v stanovanju, če ja za zanje pretekla normalna doba trajanja in ne more več služiti svojemu namenu. Za normalno dobo se šteje poprečna doba trajanja elementov in opreme v stanovanju. Ing. Vičarjeva je povedala, da ima podjetje glede tega določene težave. Te težave se ne pojavljajo pri stanovalcih, ki za svoja stanovanja in pripadajočo opremo v redu skrbijo. Toda tam, kjer stanovalci ravnaajo s predmeti kot s tujim inventarjem, ne pazijo nanj, nato pa silovito pritiskajo na podjetje, naj to čimprej zamenja, nastajajo težave in spori. Predlog za spremembo odloka o minimalnih tehničnih normativih za vzdrževanje stanovanjskih hiš predvideva, da se podaljša doba trajanja nekaterim delom stanovanjske opreme. Tako npr. predlagajo, da se življenjska doba železnega štedilnika podaljša od deset na 25 let, medtem ko bi se po tem predlogu življenjska

doba plinskega štedilnika zmanjšala od 30 na 20 let, a obnova elementov štedilnika dovolila v 15-letih.

Da je sprememba odloka nujna, se vidi na primeru lončene peči. Lončena peč stane 80.000 S din in je v stanovanju točkovana z dvema točkama. Normalna doba trajanja lončene peči znaša do sedaj 15 let in ker vrednost točke znaša 3000 S din, dobi podjetje v 15 letih 46.000 S din, ko ima lastnik stanovanja pravico zahtevati zamenjavo peči. S tem gre podjetje zavestno v izgubo (pri lončeni peči 34.000 S din). Na ta način se neracionalno koristi in črpa investicijski fond, kar ima lahko za posledico, da bo primanjkovalo denarja za glavna popravila stanovanj in stanovanjskih zgradb, kot je to npr. popravilo strehe ipd.

Osnutek predloga bo stanovanjsko podjetje dostavilo vsem hišnim svetom v razpravo, nato pa ga bo s pripombami stanovalec obravnavala delovna skupnost stanovanjskega podjetja.

Jože Vidic

## Zanimiv posvet planincev

V soboto in nedeljo je bil v domu na Uskovnici 18. redni posvet predstavnikov planinskih društev Gorenjske in mladinskih odsekov. Z zadovoljstvom so ugotovili, da je bil v zadnjem času v planinstvu storjen velik korak naprej. Lani so izročili svojemu namenu nekaj novih planinskih postojank, nekaj pa so jih povečali in modernizirali. Vse te bodo lahko sprejele veliko domačih in tujih planincev.

Na posvetu so se dogovorili tudi glede cen, reda v postojankah, propagandnem delu in drugem. Kot posebno težavo so omenili prijavno službo. Prijavnice morajo namreč oddati iz zelo oddaljenih krajev kot je npr. Kredarica, Koča na Dolcu, Planika itd. čimprej, kar zahteva precejšen napor osebja, ki mora sredi noči v po več ur oddaljen kraj.

Govorili so tudi o pripravah za praznovanje 75-letnice slovenskega planinskega udejstvovanja. Sklenili so, da bodo proslavo izvedli prihodnje leto v Vratih, hkrati ko bo domače društvo v Mojstrani praznovalo 40-letnico obstoja.

- rč

## Trčil v drevo zaradi neznanega avtomobilista

V nedeljo ob 13.45 je na parkirnem prostoru na blejskem gradu trčil v drevo z osebnim avtomobilom reg. št. MO-UA 77 nemški državljani Vicenc Asić iz Dortmund. Ko je Asić pripeljal do parkirnega prostora na blejskem gradu, mu je nasproti privozil neznan avtomobil. Da bi se izognil trčenju, je moral zaviti močno v desno in pri tem zadel v drevo. Pri nemcu sta bili sopotnici Zofija Asić in Kristina Garčinski huje ranjeni.

## Med vožnjo se mu je odtrgalo kolo

Na cesti I. reda v Naklem se je v ponedeljek nekaj po 16. uri zgodila huda prometna nesreča vozniku osebnega avtomobila LJ 62-09 Marjanu Bitencu iz Tacna, ko se mu je med vožnjo nenadoma odtrgalo sprednje levo kolo. Voznik in njegov sopotnik Vilko Brodnik sta se, ko se je avtomobil prevrnil, hudo ranila in so ju odpeljali v bolnišnico Petra Držaja v Ljubljani. Na avtomobilu je škoda za približno pol milijona starih dinarjev.

## Cicibani tekmujejo

V okviru dneva zaščite otrok v prometu bodo v soboto, 17. junija 1967, ob 16. uri na Titovem trgu v Kranju tekmovali cicibani s skiroji. Najboljši bodo prejeli lepe nagrade, najboljša ekipa pa prehodni pokal. Starši in prijatelji otrok, udeležite se te zanimive prireditve.

AMD Kranj

## Tržič Uradne ure za stranke

Skupščina občine Tržič je na zadnji seji sprejela odlok, ki določa čas za sprejemanje strank v upravi in predsedništvu skupščine. Tako so za sprejemanje strank določeni naslednji dnevi: ponedeljek od 6. do 14. ure, sredi od 6. do 16. ure in petek od 6. do 14. ure. Predsednik skupščine ali podpredsednik, ki ga določi, sprejema stranke vsak ponedeljek od 8. do 12. ure in v sredi od 12. do 16. ure. Sprejemna pisarna, matični urad in odsek za narodno obrambo sprejemajo stranke v obveznem delovnem času. Ob sobotah, ki so prazne, sprejema stranke dežurni uslužbenec v tajništvu skupščine od 7. do 12. ure.

- sš

J. P.



## Radio

### SREDA — 14. junija

8.05 Glasbena matineja — 8.55 Pisan svet pravljic in zgodb — 9.10 Revija zabavnih zvokov — 9.45 Glasbena pravljica — 10.15 Dva umetnika iz Maribora — 10.45 Clovek in zdravje — 10.55 Glasbena medigra — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.20 Iz poljske narodne zakladnice — 12.10 Dvajset minut z jugoslovanskimi pevc zabavnih melodij — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Zaključni pri-

Poročila poslušajte vsak dan ob 5., 6., 7., 8., 10., 12., 13., 15., 17., 22., 23. in 24. uri ter radijski dnevnik ob 19.30 uri. Ob nedeljah pa ob 6.05., 7., 9., 12., 13., 15., 17., 22., 23. in 24. uri ter radijski dnevnik ob 19.30 uri.

zor »Glumačeve« — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Melodije za razvedrilo — 14.35 Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo — 14.55 Kreditna banka in hranilnica Ljubljana — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Pol ure romantike v skladbah Roberta Schumanna — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Mladina sebi in vam — 18.00 Aktualnosti doma in po svetu — 18.15 Iz naših studiov — 18.45 Naš razgovor — 19.00

Lahko noč, otroci — 19.15 Glasbene razglednice — 20.00 Jevgenij Onjegin — opera — 22.10 Za ljubitelje jazza — 22.50 Literarni nokturno — 23.05 Za lahko noč

### CETRTEK — 15. junija

8.05 Glasbena matineja — 8.55 Za šolarje — 9.25 Kolednica mladinskih brigad — 9.40 Pet minut za novo pesmico — 10.15 Z našimi solisti v Puccinijevih operah — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.20 Za vsakogar nekaj — 12.10 Igrajo domači ansambli — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Priredbe znanih skladb — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Pariško veselje — bostonski orkester — 14.45 Enajsta šola — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Zvočni razgledi — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Turistična oddaja — 18.00 Aktualnosti doma

in v svetu — 18.15 Odlomki iz opere »Othello« s pevci od nekoč — 18.45 Jezikovni pogovori — 19.00 Lahko noč, otroci — 19.15 Glasbene razglednice — 20.00 Četrtek večer domačih pesmi in napevov — 21.00 Literarni večer — 21.40 Glasbeni nokturno — 22.10 Stari mojstri orgelske glasbe — 23.05 Nove skladbe Atija Sossa, Jožeta Privška in Jureta Robežnika

### PETEK — 16. junija

8.05 Operna matineja — 8.55 Pionirski tednik — 9.25 Četrte ure z ansamblom Jožeta Privška — 9.40 VII. mladinski pevski festival v Celju — 10.15 Mladinske skladbe Karola Pahorja za violončelo, flavto, fagot — 10.35 Naš podlistek — 10.55 Glasbena medigra — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.20 Popevke se

vrstijo — 12.10 Na obisku pri poljskih ansamblih in orkestrih — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Igrajo pihalni orkestri — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Od popevke do popevke — 14.35 Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo — 14.55 Kreditna banka in hranilnica Ljubljana — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.40 Mladinska oddaja »Interneta 469« — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Petkov simfonični koncert — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Klasiki zabavne glasbe — 18.50 Kulturni globus — 19.00 Lahko noč, otroci — 19.15 Glasbene razglednice — 20.00 Lepe melodije — 20.20 Tedenski zunanje politični pregled — 20.30 Slovenska zemlja v besedi in pesmi — 21.15 Oddaja o morju in pomorščakih — 22.10 Mojstri sodobne glasbe — 23.05 Nočni mozaik jazza

## Televizija

### SREDA — 14. junija

17.25 Naše prijateljice živali, 17.55 TV obzornik (RTV Ljubljana) — 18.15 Tisočkrat zakaj, 19.00 Reportaža (RTV Beograd) — 19.30 Naši dokumentaristi (RTV Ljubljana)

na) — 20.00 TV dnevnik (RTV Beograd) — 20.30 Cik cak (RTV Ljubljana) — 20.38 Ekran na ekranu (RTV Zagreb) — 21.30 Biseri glasbene literature (RTV Skopje) — 21.50 Zadnja poročila (RTV Ljubljana) — **Drugi spored:** 17.55 Včera, danes, jutri, 18.15 Spored JRT, 19.30 TV pošta (RTV Zagreb) — 19.54 Lahko noč, otroci (RTV Skopje) — 20.00 Spored italijanske TV — **Ostale oddaje:** 17.00 Poročila, 17.05 Serijska lutkovna igra (RTV Beograd) — 17.25 Ekspedici-

ja, 20.30 Propagandna oddaja, 21.50 Spekter RTV Beograd — 22.20 Informativna oddaja (RTV Zagreb)

### CETRTEK — 15. junija

16.10 TV v šoli, 17.00 Poročila, 17.05 Tik tak (RTV Ljubljana) — 17.25 Slike sveta (RTV Beograd) — 17.35 TV obzornik (RTV Ljubljana) — 18.15 Reportaža (RTV Sarajevo) — 18.35 Sam z glasbo (RTV Zagreb) — 19.00 Ofelija (RTV Beograd) — 19.40 Cik cak, 19.54 Propagandna medigra (RTV Ljub-

ljana) — 20.00 TV dnevnik, 20.30 Aktualni razgovori (RTV Beograd) — 21.10 TV igra (RTV Zagreb) — 22.10 TV dnevnik (RTV Beograd) — **Drugi spored:** 17.55 Včera, danes, jutri, 18.15 Spored JRT (RTV Zagreb) — 19.54 Lahko noč, otroci (RTV Beograd) — 20.00 Spored italijanske TV — **Ostale oddaje:** 17.00 Poročila (RTV Skopje) — 22.10 Včera, danes, jutri (RTV Zagreb)

### PETEK — 16. junija

17.05 Poročila, 17.10 Vaša križanka (RTV Skopje) —

17.55 TV obzornik (RTV Ljubljana) — 18.15 Koncert za nori mladi svet (RTV Beograd) — 19.05 V pasti (RTV Ljubljana) — 20.00 TV dnevnik (RTV Beograd) — 20.30 Cik cak 20.35 Živeti v miru, 22.00 Zadnja poročila (RTV Ljubljana) — **Drugi spored:** 17.55 Včera, danes, jutri, 18.15 Spored JRT, 19.05 Objektiv 350 (RTV Zagreb) — 19.54 Lahko noč, otroci (RTV Beograd) — 20.00 Spored italijanske TV — **Ostale oddaje:** 20.30 Propagandna oddaja, 20.35 Celovečerni film 22.00 Informativna oddaja (RTV Zagreb)

## Kino

### Kranj »CENTER«

14. junija franc. barv. CS film OROŽNIK V NEW YORKU ob 16. uri, angl. barv. film NA POMOC ob 18. in 20. uri

15. junija franc. barv. CS film OROŽNIK V NEW YORKU ob 16. uri, angl. barv. film NA POMOC ob 18. in 20. uri

16. junija franc. barv. CS film OROŽNIK V NEW YORKU ob 16., 18. in 20. uri

### Kranj »STORŽIC«

14. junija slov. film GRAJSKI BIKI ob 18. uri, švedski barvni film ALI SO SE ANGELCKI ob 20. uri

15. junija nem. jug. barv. CS film MED JASTREBI ob 18. in 20. uri

16. junija amer. barv. CS film MOŽ Z ZLATO PIŠTOLO ob 18. in 20. uri

### Jesenice »RADIO«

14. junija ital. franc. CS film DOBRO SEM JO POZNAL

15. junija špan. barv. CS film SAMBA

16. junija špan. film KRVNIK

### Jesenice »PLAVZ«

14. junija špan. barv. CS film SAMBA

15. junija indijski film SVETLOBA V TEMI

16. junija indijski film SVETLOBA V TEMI

### Zirovnica

14. junija špan. ital. barv. CS film MASCEVANJE V FUERTE CEDROSU

### Dovje-Mojstrana

15. junija špan. ital. barv. CS film MASCEVANJE V FUERTE CEDROSU

### Kranjska gora

15. junija ital. franc. nem. film DOBRO SEM JO POZNAL

16. junija špan. ital. barv. CS film MASCEVANJE V FUERTE CEDROSU

### Kamnik »DOM«

14. junija jugosl. film PRITI IN OSTATI ob 20. uri

15. junija jugosl. film PRITI IN OSTATI ob 17.15 in 20. uri

Po dolgotrajni težki bolezni nas je za vedno zapustil v 79. letu starosti naš dobri mož, oče, brat, ded, stric in svak

## Jan Jernej

orož. narednik v pokoju

Pogreb dragega pokojnika bo v četrtek ob 15.30 iz križišča na kranjsko pokopališče.

**Zalujoč:** žena Frančiška, sinovi Jože, Mirko, Bojan z družinami in ostalo sorodstvo

## Zahvala

Ob bridki izgubi našega ljubega moža, očeta in starega ata

## Franca Oreharja

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ga v tako velikem številu spremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli sožalje in nam karkoli pomagali v teh žalostnih dneh. Posebna zahvala dr. Mayerju, ki mu je lajšal bolečine v času bolezni. Gospodom duhovnikom, vsem dobrim sorodnikom, sosedom, znancem in pevskeemu zboru iz Kokrice.

**Zalujoča žena, sinova Franči in Joža z družinami in hčerka Ivica z možem**

Predoslje, dne 13. junija 1967

## Prodaj

Prodajmo šest kovinskih rolet, širine 265 cm in eno 100 cm. Trg. podjetje ELITA, Kranj 3011

Prodajmo obračalnik za seno, grablje, mlatnico na tresala in slamoreznicu SPALSER, Sr. Bitnje 25, p. Zab-nica 3012

Prodajmo dobro ohranjeno kuhinjsko kredenco. Ogled v popoldanskih urah pri Lasič, Partizanska 23, Kranj 3013

Prodajmo električni kupačnik (elektra) na 3 plošče. Strahinj 18, Naklo 3014

Prodajmo kravo, ki bo ta mesec teletla, Sp. Bela 4, Pred-dvor 3015

Ugodno prodajmo dobro ohranjen pogreznjiv šivalni stroj, Marija Kapus, Rodinje 20, Zirovnica 3016

Prodajmo 6 tednov stare prašičke. Selo 32, Zirovnica 3017

Prodajmo posnemalnik. Naslov v oglasnem oddelku 3018

Prodajmo NSU PRIMO 150. Udovič, Cesta na Klance 57 3019

Prodajmo REFORM motor-no kosilnico, malo rabljeno. Bašelj 9, Pred-dvor 3020

Prodajmo prikolico za osební avtomobil. Trampuž Marjan, Naklo 29 3021

Prodajmo platneno streho za tovornjak 8 x 6 in moški dežni plašč. Poizve se v čistilnici LABOD, Kranj 3022

Prodajmo dobro ohranjeno spalnico. Plačljivo po dogovoru. Galičič Mirko, Valjav-čeva 4/4 3023

Enodnevne in starejše piščance leghorn in vajtrok lahko dobite pri Čepon, Je-senice, Zg. Plavž 3024

Poceni prodajmo rabljene 3 cm debele heraklit plošče. Vsega 110 m<sup>2</sup>. Vprašati pri Špeliču v Begunjah 3025

Prodajmo 2 hektara sladke mrve za košanje ali da mi pokosil in posuši po dogovoru. Dvorje 58 Cerklje 3026

Prodajmo 150 kg težkega prašiča. Češnjek 3, Cerklje 3027

Prodajmo vprežne grablje (Lanz), kosilnico KOZMIK in malo mlatnico z retom. Vse v dobrem stanju. Zalog 8 Cerklje 3028

Prodajmo VESPO (1952), 125 cm. Pot na Jošta 2, Straž-šče 3029

Prodajmo piške za rejo. Stern Marija, Kokrica 176 2986

Prodajmo električni šivalni stroj IDEAL. Zimpan, Jezer-ska 140, Kranj 3030

Prodajmo električno žico PPR 2 x 1,5. Naslov v ogl. oddelku 3038

Prodajmo kombinirane grablje obračalnik. Možno za vprego ali traktor. Markelj, Lancovo 12, Radoveljica 3039

## Prireditve

V soboto zvečer, 17. junija, prireja gostilna Grlic, Apno kresno noč. Zabaval Vas bo plesni ansambel iz Kamnika. Ljubitelji planinskega zraka, vabljeni. 3037

## Ostalo

Starejšemu moškemu nudim na Javorniku hrano in opremljeno sobo. Naslov v ogl. oddelku Jesenice 3031

Dobrosrčni upokoženki ali zakonca brez otrok oddam enosobno stanovanje. Vprašati Lesjak, Cesta 1. maja št. 1, Kranj 3032

Osebi, ki mi odda eno ali dvosobno stanovanje v Kranju ali neposredni okolici plačam za 3 — 5 let naprej. Naslov v ogl. oddelku 3040

Zakonca brez otrok iščeta neopremljeno sobo. Po možnosti blizu avtobusne ali železniške postaje. Pomudbe pod »Dobro plačata« 3033

Iščem žensko za varstvo enoletnega otroka v dopoldanskih urah, najraje upokoženko. Dr. Štular, Kebeto-va 8, Kranj 3034

Našel sem dežni plašč in hlače. Dobi se v Zirovnici 11 3035

Prosim poštenega najditelja, da mi vrne donarnico z dokumenti, denarjem in boni za bencin proti primerni nagradi. Denarnica je bila izgubljena v gostilni v Pod-ljubelju ali v bližini ceste. Boni za bencin so že preklicani. Stojanovič Stojan, Križ-narjeva 6, Kranj 3036

## ZADEVA: 17. JUNIJ — DAN ZAŠČITE OTROK V PROMETU

Zvezni svet za varnost prometa je skupno z republikimi in pokrajinskimi sveti ter komisijami za varnost prometa, glede na izražene želje organov, ustanov in družbenih organizacij, ki so v svetih in komisijah za varnost prometa, še posebno pa:

Jugoslovanskega zavoda za preučevanje šolskih in prosvetnih vprašanj, zveznega sekretariata za notranje zadeve, avto-moto zveze Jugoslavije, svota za tehnično vzgojo otrok in mladine Jugoslavije in drugih zainteresiranih organov in organizacij in glede na zaključke prvega zveznega posvetovanja o prometni vzgoji otrok in mladine, ki je bilo v dneh od 17. junija do 19. junija 1965 v Karlovcu, izdal

## O D L O K

### o proslavljanju 17. junija kot dneva zaščite otrok v prometu

17. junij se proglašuje za DAN ZAŠČITE OTROK V PROMETU, ki se začne proslavljati z letom 1967. Ta dan naj bo posvečen aktivnostim in pregledu dosežkov vseh družbenih organizacij s področja prometne vzgoje najmlajših udeležencev v prometu.

S tem v zvezi pozivamo vse šole, predšolske ustanove in zavode, otroške in mladinske organizacije, občinske svete in komisije za varnost prometa, občinske organe za prosveto, občinske organe za notranje zadeve, avto-moto društva, podružnice združenja šoferjev in avtomehanikov, tisk, radio, televizijo in druge organe ter družbene organizacije, kot tudi občane in starše, da se vsestransko vključijo v organizirano in sistematično dejavnost v zvezi dneva zaščite otrok v prometu ter tako prispevajo k napredku prometne vzgoje otrok in njihovi zaščiti v prometu.

Beograd, 25. maja 1967.

ZVEZNI SVET ZA VARNOST PROMETA

Komisija za delovna razmerja pri Gost. podj. GORENJKA Jesenice razpisuje delovno mesto šoferja tovornega avtomobila, nosilnosti 2 t. Pogoji: opravljen šoferski izpit za B ali C kategorijo in več kot 2-letno prakso v poklicu šoferja. Nastop službe možen takoj. Prijave pošljite najkasneje do 15. t. m.

## ZAVAROVALNICA KRANJ

sporoča,

da je prešla na nov delovni čas, in sicer od ponedeljka do petka in vsako prvo soboto v mesecu

od 6.30 do 14.30

Uradne ure za stranke so od ponedeljka do petka od 9.30 do 14.30.

Intervropa, filiala Jesenice, razpisuje zaradi selitve prodajo

rabilnega pisarniškega pohištva

in drugih osnovnih sredstev.

Prodaja bo za družbeni in zasebni sektor v četrtek, 15. junija 1967, ob 9. uri na Jesenicah C. maršala Tita 1

Razpisna komisija pri obrtnem podjetju

## Dom - oprema Železniki

razpisuje delovno mesto

### direktorja

z naslednjimi pogoji:

1. Kandidat mora imeti srednjo strokovno izobrazbo s petletno prakso v lesni stroki
2. Končano delovodsko šolo z 8-letno prakso v lesni stroki, od tega vsaj 3 leta na vodilnem delovnem mestu
3. Končano srednjo strokovno izobrazbo v ekonomski smeri oz. kovinski stroki ter vsaj triletno prakso v omenjenih strokah.

Prijave kandidatov sprejemamo do 25. junija 1967. Osební dohodki po dogovoru.

Kandidati morajo predložiti kratek popis dosedanjih zaposlitev in potrdila o končani šolski oz. strokovni izobrazbi.

Gostlinsko in trgovsko podjetje

## Central Kranj

razpisuje prosto delovno mesto

### POSLOVODJE TRGOVINE IN BIFEJA

Pogoj: visoko kvalificirani ali kvalificirani prodajalec s petletno prakso v trgovini in delovnimi izkušnjami v gostinski stroki.

Nastop službe po dogovoru. Družinsko stanovanje preskrbljeno. Pismene prijave sprejema splošni sektor podjetja 8 dni po objavi razpisa.

## Obvestilo!

Obrtno podjetje

### Komunalni servis Jesenice

obvešča vse prebivalce občine KRANJ in okolice, da bo ukinjeno poslovanje z dnem 17. VI. 1967 v ZBIRALNICI oblek za kemično čiščenje v lokalu Kranj, Reginceva ul. 8.

Vse cenjene stranke, ki so oddale obleke v kemično čiščenje v tej zbiralnici prosimo, da jih dvignejo do 16. t. m. do 17. ure.

Kdor oblek v tem času ne bo dvignil, BODO PRENESENE V NASO NOVO ZBIRALNICO: Kranj, na Skali št. 4, k CENCICU.

Priporočamo vam koriščenje uslug kemičnega čiščenja vseh vrst oblačil v naši ZBIRALNICI v Kranju, na Skali št. 4, pri Cenciču. Prepričali se boste o solidni postrežbi.

UPRAVA

## Ugoden sezonski nakup piščancev



KŽK DE Klavnica Kranj

nudi v vseh svojih prodajalnah mesa od 15. t. m. dalje PRVOVRSTNE PIŠČANCE po 7 N din za kg. Večje potrošnike — menze, restavracije obveščamo, da za njih piščance izdajamo v naši prodajalni na Maistrovem trgu v Kranju ali na klavnici, Savska cesta 16.

Telefon za naročila 21409, 21283.

Piščance lahko dobite tudi v nedeljah do 11. ure.

Izdaja in tiska CP »Gorenjski tisk«, Kranj, Koroška cesta 8. — Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Trg revolucije 1 (stavba občinske skupščine) — Tek. račun pri SDK v Kranju 515-1-135. — Telefon: redakcija 21-835, 21-860; uprava lista, malooglasna in naročniška služba 22-152 — Naročniška: letna 24.—, polletna 12.— N dn. Cena posameznih števil 0,40 N dn — Mali oglasi beseda 0,6 do 1 N dn. Naročniki imajo 20 % popusta. Neplačanih oglasov ne objavljamo.

## IV. republiško prvenstvo radijsko vodenih letelih modelov V senci gostov iz Avstrije

Dež sicer ni preprečil tekmovalca, je pa v precejšnji meri oviral tekmovalce in preprečil številnim ljubiteljem tehnike uživanje ob gledanju raznovrstnih figur radijsko vodenih letelih modelov. Obenem z republiškim prvenstvom je bilo v Lescah tudi tradicionalno srečanje gorenjskih in koroških modelarjev.

Kot lani, je bil tudi letos tekmovalje v izraziti premo-

či gostov s Koroške, ki so imeli v svoji sredini najboljši avstrijske modelarje. V dveh disciplinah sta osvojila prvenstvo Ljubljana, Kranjčan Janez Pintar pa je ponovno dokazal, da je trenutno naš najboljši modelar.

**REZULTATI — Jadralni modeli (15 tekmovalcev):** 1. Kainz 2490 točk, 2. Burian 2340, 3. Friessnegg (vsi Avstrija) 2285, 4. Kovačič (Ljubljana) 1925 točk. **Motorni modeli (11 tekmovalcev):** 1. Burian 5449, 2. Prettnar 4668, 3. Friessnegg 4551 (vsi Avstrija), 6. Smolej (Ljubljana) 3343. **Motorni akrobatski modeli:** 1. Ing. Detelbacher 15058, Walner (oba Avstrija) 14015, 3. Pintar (Kranj) 12633 točk.

Za razumevanje rezultatov naših tekmovalcev naj povejmo, da imajo gostje iz Avstrije kvalitetnejše modele, ki so zelo dragi, saj se cena motornih akrobatskih modelov suče okrog milijon dinarjev. Najbolje uvrščeni domači tekmovalci so osvojili naslove republiških prvakov.

J. Vidic

## Selca prvakinja

Na mladinskem prvenstvu Slovenije v rokometu so Selčanke premagale Slovana z 9:3 (5:1) in tako osvojile naslov prvakinj Slovenije.

V ekipi Sele so nastopile: Smit, Pikuš 3, Jelene 1, Benedičič 4, Demšar, Veber 1, Hajnikar, Čufar, Kopčaver in Lotrič.

## BPT: Tekstilindus

Pred dnevi je bilo v Trziču tradicionalno srečanje športnikov Bombažne predilnice in tkalnice Trzič in Tekstilindusa Kranj. Pomerili so se v petih panogah. Domačini so zmagali v štirih dvobojih, medtem ko so bili Kranjčani boljši le v nogometu.

**REZULTATI:** Streljanje 804:840 (najboljši posameznik Milan Rustja (BPT) 172 krogov), rokomet 19:10, kegljanje 354:311, šah 4:2, nogomet 3:8.

- dh

## Kranjčani obnavljajo žensko ekipo Košarkarska šola

Ker kranjske košarkarice niso imele pogojev za nastopanje v višjem rangu tekmovalca, se je ekipa že skoraj popolnoma razsula. Zaradi tega se je košarkarski klub Triglav odločil, da bo organiziral košarkarsko šolo za mlade košarkarice, iz katere bi obnovili svojo žensko ekipo.

Šola za mlade igralke bo na igrišču v športnem parku vsak torek in petek ob 18.30. Klub vabi k sodelovanju vsa dekleta, ki imajo veselje do košarke in športa, in sicer od 13. leta starosti dalje.

## Veličasten zaključek... (Nadalj. s 1. str.)

ških osnovnih šol, je simbolizirala ustanovitev KP in prihod maršala Tita na vodstvo partije, je navdušila gledalce. Spored je še posebno peostrila z belokranjskimi plešni novo ustanovljena folklorna skupina iz Trziča pod vodstvom Marjana Vodnova.

● V posameznih točkah so nastopili atleti Triglava iz Kranja in Križ v teku na 200, 400 in 1000 metrov. **Rezultati — ženske:** 200 m: 1. Ovsenik (Trzič); moški — 400 m: Zumer (Tr), 1000 m: 1. Maren (Tr), 2:47.1, 2. Dobro (Križe) 2:57.8.

Med tednom so tekmovali v rokometu in namiznem tenisu.

● **REZULTATI ROKOMET** — Trzič: Duplje 6:4 (3:1), Križe: Borovlje 8:5 (7:4), Trzič: Križe B 13:2 (5:2), Križe: Radovljica 10:6 (4:2), Križe B: Duplje 2:10 (1:5), Borovlje: Radovljica 7:5 (3:4); finale — Križe: Trzič 10:14 (3:7).

Vrstni red: 1. Trzič, 2. Križe, 3. Duplje itd.

● **NAMIZNI TENIS** — Trzič: Kovor I 1:5, Križe II: Kovor I 1:5, Kovor II: Ravne 5:4, Kovor III: Trzič 3:5, Kovor I: Križe I 5:2, Kovor II: Trzič 3:5, Križe I: Kovor III 5:0.

Vrstni red: 1. Kovor I, 2. Trzič, 3. Križe I, itd.

Vsa tekmovalja in nastopi so bili velika manifestacija športnikov Gorenjske v odlični organizaciji TVD Partizana Križe in njegovega predsednika Kristjana Korkalja.

D. Humer

## Mladinsko prvenstvo Gorenjske v košarki Nastopile le štiri ekipe

Triglav prvak — Kroj zamudil na prvenstvo

Značilno za mladinsko prvenstvo Gorenjske v košarki, ki je bilo v nedeljo na Jesenicah, je poleg tega, da so mladi košarkarji odigrali srečanja v slabem vremenu, tudi to, da so nastopile le štiri ekipe.

Prvotno je bilo določeno, da se prvi dve ekipi s prvenstva udeležita slovenskega mladinskega prvenstva, ki bo 25. in 26. junija v Ljubljani, ker pa so na prvenstvu nastopile le štiri ekipe, ni znano, če bodo poleg Triglava lahko nastopile na finalnem turnirju tudi drugouvrščene Jesenice.

Mladi košarkarji Kroja iz Skofje Loke so namreč prišli na turnir, ko je bil že v teku in tako niso mogli nastopiti, medtem ko igralci iz Žirov sploh niso prišli na turnir.

V šestih tekmah, ki sta jih sodila Rus iz Kranja in Budja iz Ljubljane, so poka-

zali največ košarkarji iz Kranja. Najbolj so se odlikovali Ažman, Leber in Čehovin. Pri Jeseničanih, ki so izgubili odločilno srečanje s Triglavom s točko razlike, sta bila najboljša Razinger in Bunderle.

**REZULTATI — Medvode:** Radovljica 46:28, Triglav: Jesenice 35:34, Medvode: Jesenice 26:50, Triglav: Radovljica 38:25, Medvode: Triglav 34:44 in Jesenice: Radovljica 43:28.

**LESTVICA**

|            |       |           |
|------------|-------|-----------|
| Triglav    | 3 3 0 | 117: 93 6 |
| Jesenice   | 3 2 1 | 127: 89 4 |
| Medvode    | 3 1 2 | 106:122 2 |
| Radovljica | 3 0 3 | 81:127 0  |

## Naklo — gorenjski prvak v nogometu Prvaki, čeprav novinci v ligi

Letošnje prvenstvo Gorenjske v nogometu se je končalo z velikim uspehom nogometašev Nakla. Nihče ni pričakoval takšnega uspeha, saj so nastopili po letu, ko niso nastopali v ligi in so bili tako letos pravzaprav v njej novinci. Njihov uspeh je še večji, če se spomnimo, da so si zagotovili prvo mesto že nekaj kol pred koncem prvenstva.

Ekipa Nakla je doživela le tri poraze, in to s Krarjem, Zelezniki in Trzičem na njihovih igriščih. Nogometaši Nakla ne bodo imeli od visoke uvrstitve in zasluzenega uspeha posebnih koristi, ker najverjetneje ne bodo izkoristili pravice do nastopa v kvalifikacijah za zahodno skupino druge slovenske lige. Igralci menijo, da ne bi imeli ničesar od nastopov v višji konkurenci, za katero je potrebno veliko več dela, samoodpovedi in mnogo več denarja. Poleg tega bi bile možnosti, da se obdržijo v ligi res minimalne.

Poleg igralcev, ki so najzaslužnejši za ta največji uspeh nogometa v Naklem, zaslužijo vso pohvalo člani vodstva ter zvesti privrženci kluba. Nogometašem ni bilo treba nikoli plačati prevoznih stroškov za srečanja izven Nakla, ker so jih na tekme vozili gledalci s svojimi avtomobili.

Barve Nakla so v letošnji sezoni branili naslednji igralci: Kalan, Hribar, Zaplotnik, Zupan II, Stilec, Polak, Petrovič, Porenta, Pajk, Pavšek, Guzelj, Voglar, Zupan I, Marišek, Oman, Čuk in Ažman. P. Didic



**GORENJSKI PRVAKI** — Nogometaši Nakla (z leve na desno) — Stojijo: Hribar, Kalan, Zaplotnik, Zupan II, Stilec, Polak — čepijo: Porenta, Pajk, Pavšek, Guzelj in Voglar — Foto: F. Perdan